



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 8/2/2018

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΝΠΔΔ



Αγαπητοί συνάδελφοι

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι επιτεύχθηκε συμφωνία ανάμεσα στον ΠΦΣ και το ΙΔΕΕΑΦ αφενός, και τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό αφετέρου, για την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος πιστοποιημένων σεμιναρίων «**Α' Βοήθειες για Φαρμακοποιούς**», σε συνεργασία με τοπικούς Φαρμακευτικούς Συλλόγους.

Τα σεμινάρια αυτά θα πραγματοποιηθούν σε μια χρονική στιγμή κατά την οποία, ως κλάδος, επιδιώκουμε να αναβαθμίσουμε τον ρόλο μας στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και να αναδείξουμε το μείζον θέμα της παροχής υπηρεσιών υγείας από τα φαρμακεία μας. Η πιστοποιημένη απόκτηση γνώσεων για την παροχή Πρώτων Βοηθειών από τα φαρμακεία μας αποτελεί, εκτός από εφόδιο για κάθε συνάδελφο και ένα όπλο στη φαρέτρα των επιδιώξεών μας ως κλάδος.

Για τους λόγους αυτούς σας καλούμε να αξιοποιήσετε τη δυνατότητα συμμετοχής στο πρόγραμμα «Α' Βοήθειες για Φαρμακοποιούς», που θα ξεκινήσει άμεσα και εφόσον χρειαστεί θα ολοκληρωθεί μέχρι το 2020, οργανώνοντας σεμινάρια στις περιοχές σας και ωθώντας να τα παρακολουθήσουν ει δυνατόν όλα τα μέλη των Συλλόγων σας.

Για την οργάνωση και υλοποίηση του συνολικού προγράμματος θα δημιουργηθεί ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα, μέσω της ιστοσελίδας του ΙΔΕΕΑΦ (www.ideeaf.gr).

Τα πιστοποιημένα σεμινάρια για φαρμακοποιούς θα έχουν διάρκεια είκοσι τεσσάρων ωρών το καθένα και θα διεξάγονται σε συνεργασία με κάθε τοπικό Φαρμακευτικό Σύλλογο σε κατάλληλες ώρες και ημέρες, κατόπιν συνεννόησης και κεντρικού προγραμματισμού. Κάθε σεμινάριο θα μπορεί να προγραμματιστεί στη διάρκεια δύο Σαββατοκύριακων (τέσσερα 6ωρα) ή στη διάρκεια τριών Κυριακών (τρία 8ωρα). Σε κάθε σεμινάριο θα υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής κατ' ελάχιστον είκοσι φαρμακοποιών και κατά μέγιστον σαράντα, εκτός και εάν οι τοπικές συνθήκες επιβάλλουν μικρές διαφοροποιήσεις. Διευκρινίζεται ότι κάθε τοπικός Σύλλογος θα μπορεί να διεξάγει περισσότερα από ένα σεμινάρια, ανάλογα με τον αριθμό των μελών του και το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή.

Όσον αφορά τη θεματολογία τους, αυτή θα καλύπτει τις ανάγκες που αντιμετωπίζουν οι φαρμακοποιοί στα φαρμακεία τους, ενώ θα περιλαμβάνουν θεωρητικό και πρακτικό μέρος (επισυνάπτεται το περιεχόμενο του 24ωρου προγράμματος).

Οι συμμετέχοντες στα σεμινάρια φαρμακοποιοί θα λαμβάνουν ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, το οποίο θα αποδεικνύει την ικανότητά τους στην παροχή υπηρεσιών Πρώτων Βοηθειών και μοριοδότηση από το ΙΔΕΕΑΦ.

Όσον αφορά τις δαπάνες των σεμιναρίων, αυτές θα καλυφθούν ως εξής:

- Η αμοιβή των εκπαιδευτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού θα καλυφθεί από τον ΠΦΣ, μέσω των τοπικών Συλλόγων, όπως προβλέπει η σχετική συμφωνία ΠΦΣ-ΙΔΕΕΑΦ-ΕΕΣ, ενώ οι φαρμακοποιοί που θα τα παρακολουθήσουν θα επιβαρυνθούν με ένα ελάχιστο ποσόν ύψους 25€ (συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ) για λειτουργικές δαπάνες του ΙΔΕΕΑΦ.
- Οι οργανωτές τοπικοί Σύλλογοι θα αναλάβουν τις τοπικές λειτουργικές δαπάνες κατάλληλου χώρου, επισιτιστικών κ.λπ. (επισυνάπτονται οι ανάγκες λειτουργίας).

Οι Σύλλογοι που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν σεμινάρια στην περιοχή τους θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη τη Φόρμα Ενδιαφέροντος (επισυνάπτεται). Θα ακολουθεί συνεννόηση για τον καθορισμό των ημερομηνιών των σεμιναρίων, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των εκπαιδευτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και για πρακτικά οργανωτικά θέματα.

Στη συνέχεια θα δημιουργείται στην κεντρική ηλεκτρονική πλατφόρμα www.ideeaf.gr/ees ειδικός χώρος για κάθε Σύλλογο, όπου θα υπάρχει ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής για τους ενδιαφερόμενους φαρμακοποιούς-μέλη του.

Οι φαρμακοποιοί υποβάλλοντας την αίτησή τους θα καταβάλλουν και το αντίτιμο των 25€ μέσω της πιστωτικής ή χρεωστικής τους κάρτας, μέσα από ασφαλές περιβάλλον συναλλαγής. Για το ποσόν αυτό που είναι τελικό (περιέχει ΦΠΑ) θα λαμβάνουν Τιμολόγιο από το ΙΔΕΕΑΦ, το οποίο θα μπορούν να καταχωρούν στις δαπάνες των φαρμακείων τους. Η δυνατότητα υποβολής αιτήσεων θα παύει αυτόματα με τη συμπλήρωση του ορίου που έχει καθοριστεί ανά σεμινάριο.

Οι Σύλλογοι που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν σεμινάρια στην περιοχή τους θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη τη Φόρμα Ενδιαφέροντος στο ΙΔΕΕΑΦ email: info@pfs.gr και στην εταιρεία NOUFIO (που έχει αναλάβει την οργάνωση και το συντονισμό του προγράμματος) email: atzouvara@noufio.gr

Καθώς προβλέπεται μεγάλο ενδιαφέρον για τη διοργάνωση σεμιναρίων, σας καλούμε να συνεργαστείτε με τους υπευθύνους του ΙΔΕΕΑΦ για όλα τα οργανωτικά θέματα και να αναλάβετε την ενημέρωση και κινητοποίηση των μελών σας για συμμετοχή σε αυτά.

Για τον ΠΦΣ

Κυριάκος Θεοδοσιάδης
Πρόεδρος ΔΣ

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ:

- Περιεχόμενο - Πρόγραμμα σεμιναρίου
- Ανάγκες λειτουργίας
- Φόρμα ενδιαφέροντος

Για το ΙΔΕΕΑΦ

Σεραφείμ Ζήκας
Πρόεδρος ΔΣ